

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyílt üléséről

Hely: Varbó, Hősök tere 1.szám alatti önkormányzat hivatalos helyisége

Időpont: 2025. február 19. 10:00

Meghívott képviselő-testületi tagok, illetve megjelenés ténye:

<i>Meghívottak</i>	<i>Megjelent</i>	
	<i>az ülés kezdetén</i>	<i>az ülés további részén</i>
Czakó Norbert polgármester	igen	igen
Lubai László alpolgármester	igen	igen
Tóthné Szternai Ágota Sára alpolgármester	nem	nem
Brindzár Attiláné képviselő	igen	igen
Mudra György képviselő	igen	igen
Remenyik Robertina képviselő	igen	igen
Szőke Tiborné képviselő	igen	igen

Meghívásra került és tanácskozási joggal részt vett az ülés egész időtartama alatt:

Dr. Nagy Petronella jegyző
Berec Lászlóné vezető pénzügyi főtanácsos

Jegyzőkönyvvezető: Szabó Katinka ügyintéző

Czakó Norbert polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Czakó Norbert polgármester javaslatot tesz a napirendre a meghívóban foglaltakkal egyezően.

Szőke Tiborné képviselő: Én szeretnék javaslatot tenni a napirendi pontok kiegészítésére, mivel nem látom benne az én képviselői eskütételemet.

Czakó Norbert polgármester: Mert benne kellene lennie?

Szőke Tiborné képviselő: Én úgy tudom, hogy az első testületi ülésen, az első adandó alkalommal meg kell történnie a képviselői eskütételnek. Ha a jegyző Sajólászlófalván tudta, hogy az új képviselőknek esküt kell tennie és bement a HVB elnök, és megtette az első alkalommal az ülésen az eskütételt, akkor kérdelem én, Varbón miért nem így működik a jegyző, hogy ezt lehetővé tegye nekem, hogy eskütétel készüljön.

Czakó Norbert polgármester: Először én válaszolnék, ha megengeded. Igazán nem akarok személyeskedni, de emlékszel, amikor itt beszélgettünk három éve? Arról beszélgettünk, hogy sajnálsz engem, hogy én polgármester vagyok, mert milyen sok dolgom van. Itt esküdöttél, hogy te nem akarsz indulni polgármesternek.

Szőke Tiborné képviselő: De nem három éve, hanem öt évvel azelőtt. és az öt évről volt szó.

Czakó Norbert polgármester: Rendben, akkor öt évvel ezelőtt, teljesen mindegy, nem az a lényeg. De nehogy a 2019-es választást mondd, már polgármester voltam, akkor még hogy ültünk volna az irodámban?

Szőke Tiborné képviselő: Én ilyenre nem emlékszem, de jó, mondd a lényegét.

Czakó Norbert polgármester: Pont ez a lényeg. Tehát, hogy ha ott, akkor is esküdöttél, hogy nem indulsz, aztán meg mégis, akkor milyen értékrend ez?

Szőke Tiborné képviselő: Jaj, akkor most ezért nem kell esküt tennem? Értem. De amit a törvény előír, én úgy gondolom, hogy be kellene tartani.

Czakó Norbert polgármester: A törvényi részét majd a jegyzőnővel megbeszéled, én csak ennyit akartam hozzáfűzni.

Szőke Tiborné képviselő: Én nem beszélem meg vele, kérem Katinkát, hogy szó szerint jegyezze le a jegyzőkönyvbe, hogy nem történik meg az eskütételem.

De én felállok, és van jogom felolvasni, az eskümet.

Czakó Norbert polgármester: Jó rendben. Egyébként pedig, amikor itt a többiek esküt tettek, te ültél a testvéreddel együtt, még akkor is, amikor mindenki felállt.

Szőke Tiborné képviselő: Te el sem jöttél volna. Azt a megaláztatást elviselni, hogy 27-én nem adja ki a HVB a mandátumomat. Meg sem gondoltam volna, hogy ilyen meg lehet csinálni, hogy egy képviselő – testület hat fő nélkül, öt fővel föláll. Meg sem gondoltam.

Czakó Norbert polgármester: Igen, meg azt is meg lehet csinálni, hogy lehet panaszkodni, minden felé, hogy téged azért nem akarunk beválasztani, mert te FIDESZ-es vagy. Ennek szerinted van bármi valóság alapja?

Szőke Tiborné képviselő: Én panaszkodtam?

Czakó Norbert polgármester: Én több helyről is ezt hallottam. És ezt sem tartom túl etikásnak, vagy nem is tudom, hogy fogalmazzak.

Szőke Tiborné képviselő: Nahát ezek azok a dolgok, amiket vissza hallasz, igen. Egy szóval nem mondtam a fideszességet. Nem is hirdettem, hogy FIDESZ-es vagyok.

Czakó Norbert polgármester: Igen, ezért is tartottam furcsának ezt, hogy ilyen információk keringenek.

Szőke Tiborné képviselő: Akkor miért nem tőlem kérdezted meg?

Czakó Norbert polgármester: Nagyon sok mindent te sem tőlem kérdezel meg, hanem csak mondd. Jó, mindegy, szerintem zárjuk le itt ezt a témát, a jogi részét pedig akkor beszélj meg a jegyzőnővel.

Szőke Tiborné képviselő: Én felmondhatom az eskütételemet, igaz?

Dr. Nagy Petronella jegyző: Amennyiben a polgármester engedélyezi azt, igen.

Czakó Norbert polgármester: Engedélyezem, hogyne, ez egyértelmű.

Szőke Tiborné képviselő: Mi az, hogy ha engedélyezi? Nekem jogom van letenni az eskümet.

Czakó Norbert polgármester: Azért, mert nyilván, polgármesterként én vezetem le a testületi ülést, én adok szót, nyilván kell a hozzájárulásom ahhoz, hogy ki, mit csinál. Ha esküt szeretnél tenni, szíved joga, én nem foglak megakadályozni benne.

Szőke Tiborné képviselő feláll, majd felolvassa a képviselői eskü szövegét.

Czakó Norbert polgármester ismételten javaslatot tesz a napirendre a meghívóban foglaltakkal egyezően, mely napirendi javaslatot a képviselő-testület, módosítás nélkül, 6 igen és 1 nem szavazattal elfogad az alábbiak szerint

Napirendi pontok:

1. Varbó Község Önkormányzata 2025. évi költségvetése és az azt megalapozó döntések meghozatala

Ea: Dr. Nagy Petronella - jegyző, Berec Lászlóné, vezető pénzügyi főtanácsos

2. Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2018. (II.23.) önkormányzati rendelet módosítása

Ea: Czakó Norbert, polgármester

3. Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testületének a temetőről és a temetkezés rendjéről szóló 13/2022. (XII.15.) önkormányzati rendelet módosítása

Ea: Czakó Norbert, polgármester

4. Ügyrendi Bizottság beszámolója a képviselők vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségének teljesítéséről

Ea: Mudra György – Ügyrendi Bizottság elnöke

5. Az Önkormányzat 2025. évi munkaterve

Ea: Czakó Norbert, polgármester

6. Egyebek

Zárt ülés

1. Szociális kérelmek

Ea.: Dr. Nagy Petronella, jegyző

1. Napirendi pont

Czakó Norbert polgármester: Első napirendi pontunk kapcsán az előterjesztést mindenki megkapta, amennyiben bármilyen kérdés felmerül, Berec Lászlóné vezető pénzügyi főtanácsos áll rendelkezésre. De először átadnám a szót a jegyző asszonynak.

Dr. Nagy Petronella jegyző: Előljáróban csak annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy a költségvetési rendelet tervezetét módosítanunk kellett, bízom benne, hogy mindenki megkapta az utolsó változatot. Újra át kellett számolni a táblázatokat. Bár jogszabályi előírás, hogy február 15-ig kell a képviselő testületek elé terjeszteni a költségvetési rendelet tervezetét, aminek mi eleget is tettünk múlt csütörtökön, az akkori számok ismeretében, de pénteken, február 14-én kaptuk meg hozzá az újabb kötelező számokat, ezért került sor a módosításra. Ez most a pillanatnyi helyzetet tükrözi, az idei költségvetési év, nem csak ennél az önkormányzatnál, hanem országos szinten az önkormányzatoknál mondhatni elég érdekesen alakul. Nem igazán lehet év végéig biztosan tervezni. Itt, idén a randomitás lesz az elsődleges, amit most látnak, az most, ebben a pillanatban érvényes. Nem tudjuk még az előttünk álló elvonásokat, sem a kötelezettségeket. Ez ugye egy terv, ezt mindig elmondjuk, hogy az előző évekre alapozva kerül kiszámításra, amit év közben módosítani lehet, illetve néhány esetben

kell is. Eddig szerencsénk volt és nem volt erre igazából szükség, az idén még nem tudjuk, hogy hogyan fog ez alakulni.

Czakó Norbert polgármester: Sikerült mindenkinek áttanulmányozni a kiküldött előterjesztést? Van esetleg kérdése, hozzászólása valakinek?

Én annyit fűznék hozzá előljáróban, hogy amint azt láthattatok ti is, hogy ami idén fájó pont lesz, az a Közös Hivatal támogatása. Az előző években, de lehet, hogy eddig még soha, nem kellett hozzátennünk saját költségvetésből a Közös Hivatalhoz, most pedig látjátok a számokat.

Lubai László alpolgármester: Régebben mindig valamennyi maradvány volt, de hozzá tenni sosem kellett még.

Remenyik Robertina képviselő: Ez a jutalom, ami itt szerepel?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Az a tavaly év végi jutalom. Mivel december végén került kifizetésre, nem került bele a könyvelésbe, csak amit kifizettünk, az is átfutón. Az majd a januári bértablón fog megjelenni a járulékaival együtt.

Remenyik Robertina képviselő: És akkor 2025-re most terveztek?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Nem.

Czakó Norbert polgármester: Nézzük akkor először a Közös Hivatal költségvetését?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Ez ugye tartalmazza a köztisztviselők bérét, két fő bejárásunk lesz. Jubileumi jutalomra az egyik kondói dolgozó lesz jogosult. A dologi kiadásoknál felsoroltak:

- informatikai szolgáltatások, karbantartás: van egy informatikai céggel szerződése mindhárom önkormányzatnak ill. a TAKARNET szolgáltatás
- szakmai szolgáltatások: belső ellenőrzések, a kötelező továbbképzések
- egyéb szolgáltatás: mindhárom önkormányzat bérlő a fénymásológépeket, ez annak a díja ill. az OTP banki szolgáltatás

Czakó Norbert polgármester: Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdése, hozzászólás?

Szőke Tiborné képviselő: Ki bérlő a fénymásológépet?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Mind a három önkormányzat.

Szőke Tiborné képviselő: Arra, hogy mi megvegyük, még nem volt pályázati lehetőség? Amit a DJP-pont adott, az hol van most?

Czakó Norbert polgármester: Az egy kicsi asztali nyomtató, az ide kevés, az a könyvtárban van jelenleg.

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Ez kb. 20-25 ezer forintos költséget jelent havonta, de ebben benne van a karbantartás ill. a festék pótlásának költsége is.

Czakó Norbert polgármester: Az a baj, hogy nagyon drága lenne egy saját berendezés megvásárlása és az azt követő üzemeltetés is, egy így számunkra sokkal gazdaságosabb.

Van még valakinek kérdése, a Közös Hivatal költségvetésével kapcsolatban? Amennyiben nincs, úgy térjünk át az óvoda adataira.

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Itt is a dolgozók bére szerepel, ahogy látjátok, idén az esélyteremtési támogatásra nem tudtak pályázni, így az nem is került tervezésre.

Remenyik Robertina képviselő: Ez milyen összeg lehetett körülbelül?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Az esélyteremtési? Ezt havonta kapták, utólag elszámolva az illetményük 20%-ának megfelelő összeget.

Szőke Tiborné: Az illetmény az az, amit egy gyerek után ad az állam?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Nem. Az illetmény az óvónők saját bérét jelenti. Az óvodapedagógusok saját illetményük 20 %-át kapták még pluszban esélyteremtési pótlékként. Amennyiben a település szerepel a Kormányrendelet mellékletében, akkor minden dolgozót érint, amennyiben nem, akkor pályázni kell rá, akkor csak az óvodapedagógusokat. Itt Varbón az SNI-s gyermekek létszámának függvényében lehetett pályázni, csak az óvónők részére, de mivel az érintett gyermekek már kikerültek az óvodából, ezt tavaly októberben kapták utoljára.

Remenyik Robertina képviselő: De akkor most, ha nincs ez az esélyteremtési pótlék, akkor most csökkeni fog az illetményük?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Már tavaly csökkent nekik, igen.

Szőke Tiborné képviselő: De ez ilyen tízezres nagyságrend?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: A havi illetményüknek a 20%-a. Az elég szép összeg egyébként.

Szőke Tiborné képviselő: Jó, de hogy ha nem tudom, hogy mennyi a bérük, hogy számoljam ki.

Dr. Nagy Petronella jegyző: De szerintem ez a tétel azért lényegtelen jelen pillanatban, mert az önkormányzat költségvetését nem terheli, a munkavállaló szempontjából kellemetlen, de ha most az önkormányzati költségvetést nézzük, mi ezt nem kompenzáljuk semmilyen szinten.

Czakó Norbert polgármester: Én úgy gondolom, hogy szerintem az óvodában nem panaszkodott még senki amiatt, hogy kevesebbet keresne.

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Az óvodában is lesz egy jubileumi jutalom az idén.

Czakó Norbert polgármester: Van esetleg kérdése, hozzászólás az óvoda költségvetésével kapcsolatban?

Szőke Tiborné képviselő: Timi, az üzemeltetési anyagok, egyéb készlet soron az egyéb készlet is élelmiszert takar?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Nem. Azért írtam, hogy egyéb, mert ide tartozik minden tisztítószer, írószer, bármilyen egyéb dolog, amit vesznek, pl. akár elem, villanykörte stb.

Szőke Tiborné képviselő: De ezt Enikőnek, ha kap 9 milliót, abból kell állni a kaját is?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: A nyersanyagot.

Szőke Tiborné képviselő: És kell állnia még amit mondtál?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Igen.

Szőke Tiborné képviselő: És hogy ha most több kell élelemre, akkor ebből az összegből csökken, vagy pedig te, mint polgármester engedélyt adsz rá, hogy pl. kézművesre kell most 30.000 Ft, de abból már nincs, akkor adsz rá engedélyt, hogy a kajából áttegyenek 30 ezret vagy a 9 millió fölött odaadod a plusz 30 ezret?

Czakó Norbert polgármester: Ez a 9 millió forint egy keretösszeg, de Enikő bármit vesz az óvodába, előtte mindig felhív, még akkor is, ha pl. 20 db tányérról vagy pohárról van szó,

attól függetlenül, hogy a saját keretükre vásárolnak. De egyértelmű, ha szükségük van valamire, amit már nem tudnak saját költségen megvásárolni, kipótolja az önkormányzat. De ilyen nagyon ritkán fordul elő.

Itt szeretném tájékoztatni a Tisztelt testületet, hogy évvégén elromlott mindkét sütő a konyhán, így vettünk egy újat kb. 800.000 Ft értékben, illetve a másikat megjavíttattuk, de mivel a számlák csak azután érkeztek meg, miután a tervezet elkészült, így ez a költség még nem került bele a kimutatásba.

Szőke Tiborné képviselő: És ilyenkor, amikor költségvetést tervezünk, nem lehet azt, hogy jelzik, akár Ildi a rönkházból, amit úgy lát, hogy esetleg tönkre megy, és eleve beterveznék?

Czakó Norbert polgármester: De azt honnan tudod előre betervezni, hogy mi fog meghibásodni? Ha nem is tudjuk előre betervezni, a költségvetés módosításakor belekerülnek ezek a tételek is.

Szőke Tiborné képviselő: Mert a rönkházban is ugye ott van az a mosogatógép, ami állandóan elromlik.

Czakó Norbert polgármester: Az jelenleg működik, alig három éves.

Van még valakinek kérdése, hozzászólása?

Amennyiben nincs, térjünk rá az önkormányzat költségvetésére. Ehhez kapcsolódóan van valakinek kérdése, hozzászólása?

Szőke Tiborné képviselő: A közvilágítás. Arra ugye ad az állam támogatást. A közvilágításban a tó az ugyanúgy benne van, kapunk rá támogatást?

Czakó Norbert polgármester: Ugyanúgy rajta van az ÉMÁSZ-hálózaton.

Szőke Tiborné képviselő: Én most nem a tó körül mondom, hanem most a telkekre gondoltam.

Czakó Norbert polgármester: Természetesen azt is fizetjük,

Szőke Tiborné képviselő: Arra vagyok igazából kíváncsi, hogy az állam nekünk több támogatást ad azért, hogy nekünk van telkünk és azt is világítjuk?

Czakó Norbert polgármester: Nem, nem adnak többet.

Szőke Tiborné képviselő: És azt lehet valamennyire előre tervezni, hogy nekünk mennyit kell majd év közben hozzátenni, ha az állami támogatást kimerítjük?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Úgy emlékszem tavalyi évben is éppen elegendő volt az állami támogatás, nem kellett hozzátennünk.

Szőke Tiborné képviselő: Az a szó, hogy lakott terület, mit takar?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: A lakott külterületre gondolsz?

Szőke Tiborné képviselő: Ez az, hogy van nekünk lakott telek és erre az állam ad évi 65.000 Ft támogatást?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Igen, a külterületen állandó lakcímmel rendelkezők után járó támogatás ez.

Szőke Tiborné képviselő: És ez hány főt jelent, tudjátok már? Mert postaszekrény van legalább 17, ha jól tudom.

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Az állandó lakcímmel rendelkezők számát én nem tudom pontosan megmondani.

Szőke Tiborné képviselő: És komolyan ennyi összegű támogatást kapunk erre?

Brindzár Attiláné képviselő: De ez mit takar, szemétszállítás vagy mire elég ez az összeg?

Czakó Norbert polgármester: Jóformán semmire sem elég. A telkesek pedig jönnek és panaszkodnak, hogy nem költünk rájuk semmi pénzt. Mindemellet egy konténer szemét elszállítása már több mint százezer forintba kerül, nyáron pl. 400.000 Ft szokott lenni, hogy két-három hetente elviszik a konténert, plusz a világítás, plusz az utak karbantartása.

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Ez az összeg egyébként tavalyhoz képest csökkent, előző évben még 100.000 Ft volt. De ahogy láthatjátok a számokat, szinte minden csökkent.

Szőke Tiborné képviselő: És a zöld területtel kapcsolatos támogatás mit takar? A fűkaszálásra kapunk kétfélemilliót?

Czakó Norbert polgármester: Igen, de el is megy erre ennyi, amennyi benzin, meg minden, ami felhasználásra kerül egy évben,

Szőke Tiborné képviselő: Még több is, hisz lassan már embered nem lesz rá.

Czakó Norbert polgármester: Pont beszéltünk már erről, hogy egy-két éven belül, nem tudom, hogy fogjuk megoldani a fűkaszálást. Fizetnünk kell majd egy vállalkozónak, ha egyáltalán találunk arra is valakit.

Szőke Tiborné képviselő: Egyéb önkormányzati feladatok soron szerepel 9 millió forint, mit takar az egyéb önkormányzati feladat.

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Ezt pluszba adják, egyéb, a külön felsorolt feladatokon kívüli önkormányzati feladatokra.

Czakó Norbert polgármester: Van még valakinek kérdése, hozzászólása?

Lubai László alpolgármester: Jól látom, hogy a tavalyi 16 milliós bevétellel számolunk a horgászjegynél és a szálláshelynél is?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Igen és ezek nettó összegek.

Szőke Tiborné képviselő: Az iparüzési adóból is úgy gondolod, hogy lesz annyi?

Czakó Norbert polgármester: Mi ennyivel terveztünk, ha több lesz, akkor azt elvonják.

Szőke Tiborné képviselő: Én nem attól félek, én attól, hogy esetleg kevesebb lesz. Pl. ha egy vállalkozó feladja a vállalkozását, vagy átjelenti innen a székhelyét.

Czakó Norbert polgármester: Ezt előre nem tudhatjuk, ezért terveztünk a tavalyi összegekkel.

Remenyik Robertina képviselő: A horgászjegy ára nem változott tavalyhoz képest?

Czakó Norbert polgármester: De, emelkedett. Az éves jegyen tízezer forintot, a napi jegyen ötszáz forintot emeltünk.

Remenyik Robertina képviselő: És ki határozza meg az árakat?

Czakó Norbert polgármester: A horgászgyűlésen megvitattuk ezt a horgászokkal.

Brindzár Attiláné képviselő: És mi meg akkor fogadjuk el?

Szőke Tiborné képviselő: Nem kell, hát már úgy szedték be az árát, a testületnek ezek szerint nincs beleszólása.

Brindzár Attiláné képviselő: Tehát akkor nincs semmi hatáskörünk ebben?

Czakó Norbert polgármester: Hát van, miért ne lenne, most tájékoztattalak titeket róla, nem értem most ezzel mi a probléma.

Brindzár Attiláné képviselő: Nekem ez még új, azért kérdezem.

Szöke Tiborné képviselő: A testület nem tud róla és már a díj mégis úgy van szedve. Tehát szavazni nem kell.

Czakó Norbert polgármester: Nem volt ezelőtt testületi ülés, nem gondoltam, hogy ez problémát jelent.

Szöke Tiborné képviselő: De az éjszakait is emeltétek.

Czakó Norbert polgármester: Igen.

Lubai László alpolgármester: Látjátok, mindig mondják, hogy mit csinálnak a képviselők, meg a testület. Törekedünk arra, hogy legyen bevételünk, hiszen látjuk, hogy évről évre kevesebb a tartalékunk is. Tudom, hogy ez nem csak nálunk, de szinte mindenkinél megfigyelhető. Volt polgármester úrnak egy ötlete, ezelőtt már legalább két évvel beszéltünk róla, hogy csináljunk egy ún. VIP horgászhelyet. Most adta magát a régi horgászház, s úgy gondoltuk, hogy azt átalakítanánk.

Czakó Norbert polgármester: Tehát a cél, hogy folyamatos éjszakai horgászati lehetőséget biztosítsunk kulturált körülmények között.

Remenyik Robertina képviselő: Ha készen lesz, hadd nézzük már meg.

Lubai László alpolgármester: Persze, ez természetes. Most jelenlegi hideg időjárás miatt állnak a munkálatok, de amint készen lesz megnézhetjük.

Szöke Tiborné képviselő: És ott mivel lesz biztosítva a fűtés?

Czakó Norbert polgármester: A régi kiskályhával, mint eddig.

Van még valakinek kérdése, hozzászólása?

Szöke Tiborné képviselő: Ez a működési célú támogatás, a plusz, az a 13 millió, az micsoda? Ez a TOP Plusz pályázat micsoda? Mit nyertünk?

Czakó Norbert polgármester: Ez egy konzorciumi pályázat Sajóbábonnyal illetve a völgy településeivel, nagyrészt rendezvényekre, eszközbeszerzésre kaptunk.

Szöke Tiborné képviselő: Tudom, hogy van, hát fent van a honlapon, meg el is olvastam, hogy mi a célja; de konkrét dolgot nem láttam. A részleteket mi nem tudjuk megnézni? Tehát konkrétan a varbói részt, hogy te mire pályáztál? Mi azt meg tudjuk valahol tekinteni?

Czakó Norbert polgármester: Kinyomtatjuk a rendezvénytervet és megnézhetitek.

Szöke Tiborné képviselő: Annyira nem sürgős, de köszönöm.

Czakó Norbert polgármester: Van még Valakinek kérdése, hozzászólása?

Mudra György képviselő: Tavalyi évben 5 millió forint volt az ÁFA, idén pedig csak 2,6 milliót látok.

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Igen, mert a belső ellenőrrel egyeztetve, a horgászjegy az átkerült az ÁFA mentes szolgáltatások közé, így azzal idén már nem terveztem.

Remenyik Robertina képviselő: Én még az önkormányzati költségvetési táblázatokban néztem itt a beírt főket, ezek hogy vannak, mert nekem sehogy nem jöttek ki a számok? Tehát, hogy mindenhol megvan, hogy hány fővel van számolva, de számomra valahogy nem világos.

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Az önkormányzatnál az összes létszám a 8 fő, ebből 7 fő a testület, plusz Gyuri. Az önként vállaltnál a 2 fő, Ildikó (szálláshely) és Adél (posta).

Remenyik Robertina képviselő: És a közfoglalkoztatásnál?

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: Ez csak egy terv, mert az új program feltételeit még nem ismerjük. Az önként vállalt feladatoknál 5 fő a szálláshelyen és a horgászháznál, a kötelező feladatokhoz pedig 15 főt tettem plusz 1 főt az ovihoz tettem, de mint mondtam, még nem ismerjük az új program feltételeit, így ez csak egy tervezett létszám.

Remenyik Robertina képviselő: Én még azt szeretném kérdezni, hogy míg a tavalyiban benne volt a cél jellegűek, most nincs ott.

Berec Lászlóné pénzügyi főtanácsos: 4 millió forint van betervezve a civil szervezetek támogatására, 1 millió a Sportegyesületnek, a fennmaradó 3 millió pedig az egyéb szervezeteknek, mint pl. a Polgárőrség, az Iskola stb.

Remenyik Robertina képviselő: Akkor a többről itt menet közben döntünk majd?

Czakó Norbert polgármester: Persze.

Szőke Tiborné képviselő: De máskor megcsináltuk mindig ilyenkor. A bányászokat is ilyenkor mondtuk meg, meg a polgárőrséget is. Tavaly a polgárőrségnek 600.000 Ft, a bányászoknak 250.000 Ft támogatást adtunk.

Az ovis bálra a zenészt, azt mi fizetjük?

Czakó Norbert polgármester: Ők fizetik, saját pénzükből.

Szőke Tiborné képviselő: És nem tudod, mennyiért jön?

Czakó Norbert polgármester: Fogalmam sincs, Enikő intézi.

Lubai László alpolgármester: Nem kértek támogatást, állítólag teltház van, ki tudja fizetni.

Szőke Tiborné képviselő: De annak a bevételét te tényleg a 60 évesre akarod felhasználni?

Czakó Norbert polgármester: Az az óvoda pénze, nem én használom fel.

Szőke Tiborné képviselő: És fogod őket valamivel támogatni?

Czakó Norbert polgármester: Úgy gondoltam, megcsináltatnánk az óvoda kerítését, mert már elég rossz állapotban van.

Szőke Tiborné képviselő: Mikor akarod megcsináltatni?

Czakó Norbert polgármester: Mivel júniusban lesz a 60 éves évfordulás rendezvény, úgy gondoltam, a tavasszal meg kellene csinálni.

Szőke Tiborné képviselő: És miből fogod?

Czakó Norbert polgármester: Hogy hogy miből, hát a költségvetésből keresünk rá forrást.

Szőke Tiborné képviselő: Úgy értem, hogy a kerítés miből lesz? Fából?

Czakó Norbert polgármester: Jaj, hogy így érted. Az alját nemes vakolattal újrahunzzák, a tetejét pedig lemezből, ami úgy néz, ki mintha fából lenne.

Remenyik Robertina képviselő: Most ugye nincs betervezve ez a kerítés, akkor, ha menet közben ezt mégis meg akarjuk csináltatni, akkor nekünk, mint testületnek miről kell döntenünk?

Czakó Norbert polgármester: Miután beszereztük a kivitelezők árajánlatait, összehívom a testületet, és együtt kiválasztjuk a legkedvezőbb ajánlatot.

Remenyik Robertina képviselő: Akkor arra forrást is kell valahonnan találni.

Czakó Norbert polgármester: Csak találunk rá forrást, azért mégsem egy 20 milliós beruházásról beszélünk.

Remenyik Robertina képviselő: Akkor, ha már itt tartunk, ez lenne az a rendeletben a 4.§ 10. bekezdés, hogy „az új feladat jóváhagyásáról 3.000.000 Ft –ig a polgármester dönthet”. Akkor ez ilyen?

Czakó Norbert polgármester: Végül is igen, csak hogy ne kelljen minden ilyen esetben képviselő testületi ülést összehívni. De eddig is beszámoltam minden beruházásról, most nem értem ezt.

Szőke Tiborné képviselő: Ki felelős? Mi felelősek vagyunk érte? Vagy egy személyben a polgármester felel.

Czakó Norbert polgármester: Nyilván én felelek minden döntésemért.

Szőke Tiborné képviselő: De valahogy a mondat nem így van, hanem hogy a többi részéért mi vagyunk a felelősek.

Remenyik Robertina képviselő: „A gazdálkodás biztonságáért a testület, a szabályszerűségért a polgármester a felelős”

Szőke Tiborné képviselő: Tehát, ha túlköltekezünk, azért mi vagyunk a felelősek.

Czakó Norbert polgármester: Azért azt láthatjátok, nem fogunk túlköltekezni.

Remenyik Robertina képviselő: Csak az ilyen kaliberű döntésekről azért be kellene számolni.

Czakó Norbert polgármester: Ez egyértelmű.

Szőke Tiborné képviselő: Nem kell mindig testületit összehívni, ha meg vannak az árajánlatok, behívsz minket és megbeszéljük, szerdán úgyis ti is ötig vagytok.

Remenyik Robertina képviselő: A Bükk-Leader pályázatban mi van benne, mit kell megvalósítani?

Czakó Norbert polgármester: Elvileg az lett kitalálva, hogy a rönkház alsó ill. felső szintje legyen elszeparálva, külön bejárattal, saját konyha résszel, akkor szeretnénk klímát beszerezni, mert annak a hiányára sok vendégpanasz érkezett már.

Van még valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, úgy térjünk rá a döntések meghozatalára.

Dr. Nagy Petronella jegyző: A költségvetés elfogadását megelőzően az Önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség várható összegét kell elfogadnia a Képviselő-testületnek, amelyet a költségvetési rendelet-tervezet 3. mellékletében találhatnak meg.

Czakó Norbert polgármester: Van esetleg valakinek kérdése a rendelettervezet 3. mellékletével kapcsolatban? Amennyiben nincs, úgy kérem a Tisztelt Testület állásfoglalását.

dr. Nagy Petronella jegyző az elhangzottak alapján határozati javaslatot tesz az alábbiak szerint:

Határozati javaslat

Tárgy: az Önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapításáról

Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ban kapott felhatalmazás alapján az Önkormányzat egyes saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét a költségvetési évet követő három évre várható összegét az önkormányzat költségvetéséről szóló rendeletének 3. melléklete szerint állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, meghozta a következő határozatot. A döntéshozatalban 6 képviselő-testületi tag vett részt.

Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testületének

1/2025.(II. 19.) határozata

az Önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapításáról

Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ban kapott felhatalmazás alapján az Önkormányzat egyes saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét a költségvetési évet követő három évre várható összegét az önkormányzat költségvetéséről szóló rendeletének 3. melléklete szerint állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Czakó Norbert polgármester: A Következő döntéshozatal költségvetési rendelet elfogadása előtt az önkormányzat intézményeinek, azaz a Varbói Napközi Otthonos Óvoda és a Varbói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetése.

Kérem a Tisztelt Testület állásfoglalását a Varbói Napközi Otthonos Óvoda 2025. évi költségvetésével kapcsolatban.

dr. Nagy Petronella jegyző az elhangzottak alapján határozati javaslatot tesz az alábbiak szerint:

Határozati javaslat

Tárgy: Varbói Napközi Otthonos Óvoda 2025. évi költségvetése

Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal fogadja el a Varbói Napközi Otthonos Óvoda 2025. évi költségvetését.

Felelős: óvodaigazgató, polgármester

Határidő: folyamatos

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, meghozta a következő határozatot. A döntéshozatalban 6 képviselő-testületi tag vett részt.

Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2025.(II. 19.) határozata

Varbói Napközi Otthonos Óvoda 2025. évi költségvetéséről

Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal fogadja el a Varbói Napközi Otthonos Óvoda 2025. évi költségvetését.

Felelős: óvodavezető, polgármester

Határidő: folyamatos

Czakó Norbert polgármester: Kérem a Tisztelt Testület állásfoglalását a Varbói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésével kapcsolatban.

dr. Nagy Petronella jegyző az elhangzottak alapján határozati javaslatot tesz az alábbiak szerint:

Határozati javaslat

Tárgy: Varbói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetése

Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal fogadja el a Varbói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetését.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, meghozta a következő határozatot. A döntéshozatalban 6 képviselő-testületi tag vett részt.

Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2025.(II. 19.) határozata

Varbói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetéséről

Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal fogadja el a Varbói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetését.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

Czakó Norbert polgármester: A következő döntéshozatal az önkormányzat 2025. évi költségvetése. Kérem a Tisztelt Testület állásfoglalását?

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen, szavazattal az alábbi rendeletét alkotta meg. A döntéshozatalban 6 képviselő-testületi tag vett részt.

Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szőke Tiborné képviselő: Még mielőtt rátérnénk a következő napirendi pontra, annyit mondjak már meg nekem, hogy Gyurinak mi a pontos munkaköri itt az önkormányzatnál: Nem falugondnok, ugye?

Czakó Norbert polgármester: Nem. Gyuri a mindenes.

Mudra György képviselő: Van valahol egy munkaköri leírásom, még Géza idejében kaptam, de nem tudnám megmondani mi a pontos megnevezése a munkakörömnek.

Czakó Norbert polgármester: Következő testületi ülésre, megkeressük a pontos munkaköri leírását. De egyébként mindent is csinál, ha ő nem lenne a z egész falu megbénulna.

Szőke Tiborné képviselő: Mert volt egyszer, hogy Zsófi kérte a buszt valahová utazni, de ugye nekünk nincs falubuszunk. sem falugondnokunk. Mégis mindenki azt mondja, hogy Gyuri a falugondnok.

Czakó Norbert polgármester: Amikor annak idején megvásárolták a kék buszt, az falubuszként üzemelt, és az 5 éves fenntartási idő alatt, Gyuri is falugondnokként volt foglalkoztatásban.

Szőke Tiborné képviselő: És mik a terveid a barna busszal?

Czakó Norbert polgármester: Nyilván majd egyszer jó lesz a kék helyett.

Szőke Tiborné képviselő: De bármi köt téged, mint sport elnököt, hogy mire használhatod?

Czakó Norbert polgármester: Fenn kell tartani 5 évig a Sportegyesületnek, igen, ami szerintem lassan le is jár, de egyéb kötelezettség nincs. Nyilván hordják el most is, mert a gyerekek járnak vele edzésekre, meccsekre.

Szőke Tiborné képviselő: Én a falu szolgálatársa gondolok most.

Czakó Norbert polgármester: Ott szintén, te is jól tudod, hogy akár bányásznap rendezvényekre, is elszállítjuk vele a lakosokat Parasznyára.

Szőke Tiborné képviselő: De most ugye pl. a felelősség, tehát most te fizetsz biztosítást arra?

Czakó Norbert polgármester: Természetesen, kötelező, casco, mindent megkötöttünk rá.

Szőke Tiborné képviselő: És amikor pl. Gyuri csak Parasznyára viszi az embereket, azokra, ha ott történne bármi, ugyanúgy vonatkozik annak a biztosítása, mindegy, hogy nem a sport célra szállított embereket?

Czakó Norbert polgármester: Persze, természetesen igen. Tavaly is kérték lakosok magáncélra, én mindig odaadtam. Ne törjék össze, tankoljanak bele, és részemről ennyi.

Szőke Tiborné képviselő: De van biztosítás akkor mindenre?

Czakó Norbert polgármester: Igen, ahogy az imént is mondtam, van rá kötve biztosítás.

Szőke Tiborné képviselő: És ilyen esetekben csinál szel velük egy szerződést?

Czakó Norbert polgármester: Nem. Segítünk, ahol tudunk.

Szőke Tiborné képviselő: De azt, hogy amit hiányolnak az emberek, hogy máshol szállítgatják az embereket ide oda?

Czakó Norbert polgármester: Az a falugondnoki szolgálat, nekünk nincs olyan.

Mudra György képviselő: Ha valaki jön, hogy vigyem le a gyógyszerárba, vérvételre, eddig is levittem, igyekszem mindig megoldani, a lényeg az, hogy legalább egy-két nappal előtte szóljanak, hogy úgy tudjam szervezni a dolgaimat.

2. Napirendi pont

Czakó Norbert polgármester: Következő napirendi pont kapcsán mindenki megkapta az előterjesztést. Van valakinek kérdése, hozzászólása?

Szőke Tiborné képviselő: A másik két településen is bekerült ez az SZMSZ-módosítás? Vagy csak ez is nálunk?

Dr. Nagy Petronella jegyző: Melyik másik kettő?

Czakó Norbert polgármester: Sajólászlófalva és Kondó, gondolom.

Szőke Tiborné képviselő: Hát ahol a jegyző a felelős.

Czakó Norbert polgármester: Én nem tudom, engem a másik két település rendeletei nem érintenek.

Dr. Nagy Petronella jegyző: A polgármester az előterjesztő, nem a jegyző.

Szőke Tiborné képviselő: Jaj akkor te kérted ezt, hogy ez benne szerepeljen.

Czakó Norbert polgármester: Igen.

Szőke Tiborné képviselő: És akkor ki dönti el, hogy mi az a viselkedési mód és mi a következménye, amit ez megfogalmaz?

Czakó Norbert polgármester: Nem gondolnám, hogy lesz itt erre példa egyébként, mindenki jóhiszeműen járjon el, és ennyi.

Brindzár Attiláné képviselő: Mindenki felnőtt módjára viselkedjen, most erre csak ezt tudom mondani. Ez ezt takarja nem?

Czakó Norbert polgármester: Így van, ezt pontosan megfogalmaztad.

Brindzár Attiláné képviselő: Aztán meg ki, hogy érzi magát az már egy másik dolog.

Czakó Norbert polgármester: Ez így van, pontosan. Nyilván itt senkit nem fogunk semmi miatt börtönbe juttatni.

Szőke Tiborné képviselő: Nekem van egy ilyenem, amit kimásoltam: államtitok és szolgálati titok jóideje nem szereplő fogalmak a jogban, amióta adatvédelmi törvény van. Tehát, az SZMSZ ezen rendelkezései idejét múlt és jogszabályellenes, csak szólok.

Czakó Norbert polgármester: Mármost ez a módosítás?

Szőke Tiborné képviselő: A titoktartási szöveg, amit be akarunk első pontba tenni.

Dr. Nagy Petronella jegyző: Módosíthatunk a megfogalmazáson, valóban van az államtitokról külön jogszabály, de az még most is hatályos, meg van külön adatvédelmi törvény is.

Szőke Tiborné képviselő: Na de mikor jutna el hozzánk államtitok?

Czakó Norbert polgármester: Módosíthatunk rajta, ha valami nem tetszik, nem kötelező ez.

Dr. Nagy Petronella jegyző: Lehet ezt az információt máshogyan is körül írni. Az nem igaz, hogy ez idejét múlt lenne, az államtitok, valamint szolgálati titok fogalmáról van külön jogszabály, ami jelenleg is hatályos.

De természetesen át lehet fogalmazni: „Tevekenysége során tudomására jutott titkot, vagy nem nyilvános adatot megőrizni”

Remenyik Roberta képviselő: De egyébként ez most valami miatt indokolt, kötelező módosítás?

Czakó Norbert polgármester: Nem, nem kötelező. Amennyiben ez a módosítás nem kerül elfogadásra, lelketek rajta, nincs következménye.

Van még valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, úgy kérem a Tisztelt Testület állásfoglalását.

Remenyik Roberta képviselő: Beszéljünk már még azért egy kicsit róla. Akkor hogyan mondtad a titoktartás részt, hogyan lehetne?

Czakó Norbert polgármester: Kiveszük az „államtitok” szót, helyére „titok, vagy nem nyilvános adat” kerül.

Remenyik Roberta képviselő: De ez egyébként az esküben is benne van.

Dr. Nagy Petronella jegyző: Az eskütétel semmilyen joghatással nem bír, ha pl. valaki nem tesz esküt annak semmilyen jogkövetkezménye nincs.

Remenyik Roberta képviselő: De erről egy magasabb rendű jogszabály nem rendelkezik?

Dr. Nagy Petronella jegyző: Miről?

Remenyik Roberta képviselő: A titoktartásról.

Dr. Nagy Petronella jegyző: A képviselők tekintetében nincsen olyan jogszabály, ami kimondottan a képviselők titoktartási kötelezettségére vonatkozna.

Remenyik Roberta képviselő: Értem, akkor ez a magatartás, ami itt szerepel, azt ki határozza meg, hogy mi minősül olyan magatartásnak?

Dr. Nagy Petronella jegyző: A közéleti tevékenység és a választók bizalma azok olyan jogfogalmak, melyek általában alapelveknél szoktak megfogalmazódni, ezeket más jogszabályok szerint, az általános alapérvényű fogalmakat vesszük alapul, mivel itt nincs olyan jogkövetkezmény kilátásba helyezve, ezért ezek olyan alapelvek, amiket pl. ha megnyitasz egy köztisztviselői törvényt, egy pedagógusok életpályájáról szóló törvényt, ahol ugye valahol, valamilyen foglalkoztatásra vagy bármilyen tisztségre irányuló jogviszonyt

szabályoz, akkor ott is megtalálod ezeket a jogfogalmakat. Ennek körülbelül ugyanez a lényege, hogy legyen egy általános magatartási szabály.

Remenyik Robertina képviselő: Legyen, de ha valaki vét ez ellen, bár nem gondolnám, kicsit megfoghatatlan, hogy mégis mi minősül annak, hogy vét ez ellen valaki.

Dr. Nagy Petronella jegyző: Ezt mondtam el az imént, hogy mivel nincsen ilyen jogkövetkezmény ebben sem, ez egy általános megfogalmazása annak, hogy ez az elvárható magatartásforma. Az, hogy valaki ez ellen vét, annak még egyszer elmondom, nincsen jogkövetkezménye.

Remenyik Robertina képviselő: Nincs jogkövetkezmény, a titoktartás az meg nekem egyértelmű.

Szőke Tiborné képviselő: És akkor mi az, hogy tevékenyen részt venni, felkérés alapján.

Czakó Norbert polgármester: Az, hogy ha pl. szólok, hogy hímezni kell egy terítőt – most mondtam egy abszurd példát – akkor jösztek segíteni.

Dr. Nagy Petronella jegyző: Az ott egy összetett mondat, van közöttük vessző: „tevékenyen részt venni a képviselő-testület munkájában, felkérés alapján részt venni a testületi ülések előkészítésében, valamint a különböző vizsgálatokban.”

Remenyik Robertina képviselő: És ha valamire felkérsz és én nem tudom vállalni?

Dr. Nagy Petronella jegyző: Semmi, hisz mint ahogyan elmondtam, nincs jogkövetkezménye.

Czakó Norbert polgármester: Akkor annyi változtatással, hogy az államtitok kikerül és a helyére üzleti titok kerül, kérem a tisztelt Testület állásfoglalását a rendelet módosításával kapcsolatban.

Brindzár Attiláné képviselő: Ez eddig így nem szerepelt az eredeti SZMSZ-ben?

Czakó Norbert polgármester: Nem, ez valóban most kerülne bele. Van még valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakkal kapcsolatban? Amennyiben nincs, úgy kérem a Tisztelt Testület állásfoglalását.

Ezt követően a képviselő-testület 3 igen 1 nem és 2 tartózkodás szavazattal a rendelet módosítását nem hagyta jóvá. A döntéshozatalban 6 képviselő-testületi tag vett részt.

3. Napirendi pont

Czakó Norbert polgármester: Következő napirendi pont kapcsán szintén mindenki megkapta az előterjesztést. Lényegében azért került módosításra a rendelet, mert elkészült az új urnafal, melynek a költsége kb. 4.000.000 Ft volt, így arra gondoltunk, itt az ideje megemelni az urna helyek árát a kiküldött módosító javaslat szerint. Van valakinek kérdése, hozzászólása?

Szőke Tiborné képviselő: Az 50%-os emelést én soknak tartom. Javaslatom, mert volt olyan év, hogy nem emeltünk és én most visszanéztem, és 60.000. Ft volt valamikor, utána felemeltük 100.000 forintra. Én úgy gondolom, hogy inkább emelhetnénk minden évben, de ne ilyen sokat egyszerre. Ez a 150.000 Ft sok, nem fogtok jól kijönni belőle. Ez azért nem annyi bevétel, amiért érdemes ilyen drasztikusan emelni. A telkeseket meg lehetett magyarázni, de ezt nem.

Czakó Norbert polgármester: Nem gondolnám, hogy most mindenki urnahelyet akarna azonnal vásárolni.

Szőke Tiborné képviselő: De elfogyott már az összes hely a régi urnafalban?

Mudra György képviselő: Talán még 2 db üres van.

Szőke Tiborné képviselő: A régibe befért két urna egyszerre, ebbe az újba is befér?

Czakó Norbert polgármester: Gondolom, hogy befér egymás mögé, ez egy szabvány méretű urnafal. Ha belegondolsz, urnából is van több méret, lehet, hogy belefér kettő, lehet, hogy csak egy. És amint láttátok, alapból adják hozzá a gránit előlapot, azt nem kell külön megvásárolni, már csak gravíroztatni kell.

Lubai László alpolgármester: Ha belegondoltok, ez a 26 férőhelyes urnafal, ha visszaszorod 150.000 Ft-tal, 4.000.000 Ft. Ezt szerintem minden évben emelni kellene, mert mire ez megtelik 4 millióért már nem lehet majd újat csináltatni.

Szőke Tiborné képviselő: De van rá pénzünk, Laci.

Remenyik Roberta képviselő: Meg én néztem, hogy most van ez a ravatalozó igénybevételi díj, ez is hoz egy bevételt, akkor ebből nem lehetne kiegészíteni esetleg?

Czakó Norbert polgármester: És az mennyit hoz évente, 300.000 Ft-ot?

Szőke Tiborné képviselő: Nem emeljük meg Misinek év elején a havi 30-at, nincs tervben?

Remenyik Roberta képviselő: Tehát akkor havi 30-at fizet, ami évi 360, vagyis három év alatt 1.080.000, ugye? Mert én úgy számoltam, hogy ha csak 20%-kal emelnék ezt az urnát, akkor a különbözet ebből megtérül.

Czakó Norbert polgármester: Jó, Roberta, csak itt van, láttad, hogy mennyi pénzeket mire kel kifizetni, közel 8 millió forintot hozzá kell tennünk a Közös Hivatalhoz. Ne csak az adott tevékenységben, tevékenységhez gondolkozz. Tehát, most a horgászjegyet sem felétlenül azért emeltük meg, mert most akkor minden 500 Ft rá lesz költve a tóra.

Remenyik Roberta képviselő: Csakhogy ezzel a lakosság számára azért kedveznénk, hogy ha 30.000 Ft-tal kevesebb lenne, mint ez a tervezet.

Lubai László alpolgármester: Még így is olcsóbb lenne egy ilyen temetés, mint a hagyományos.

Szőke Tiborné képviselő: Jó, mindegy, nekünk az a véleményünk, hogy a 150.000 Ft nekem is, neki is sok, nektek pedig más a véleményetek. Én a lakosok érdekeiben, így van, ahogy Norbi mondja, ha most bevezetnénk, ne legyen 120.000, legyen 130.000, egyébként meg lehet nem is kell senkinek. Jövőre megint megvitatjuk és felemeljük 150.000 Ft-ra, mire valakinek kell, addigra úgyis 150.000 Ft lesz.

Remenyik Roberta képviselő: De gondolom, nem egy év alatt fogjuk eladni az összeset.

Czakó Norbert polgármester: Gondolj bele, ki nézegeti ezt a rendeletet. Feleslegesen szívatjuk magunkat, hogy kétszer – háromszor elővesszük módosítani, minthogy egyszerre megemelnék az összeget.

Szőke Tiborné képviselő: Szerintem ezt így nem szabad, irreálisnak tartom ezt az emelést, fokozatosan kellene.

Czakó Norbert polgármester: Van még valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakkal kapcsolatban? Amennyiben nincs, úgy kérem a Tisztelt Testület állásfoglalását az eredeti előterjesztés kapcsán.

Ezt követően a képviselő-testület 3 igen 3 tartózkodás szavazattal a rendelet módosítását nem hagyta jóvá. A döntéshozatalban 6 képviselő-testületi tag vett részt.

4. Napirendi pont

Czakó Norbert polgármester: Következő napirendi pontunk kapcsán átadom a szót Mudra György képviselőnek, mint az Ügyrendi Bizottság elnökének, tartsa meg beszámolóját.

Mudra György képviselő: Tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. §-a szerinti vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek maradéktalanul és határidőben eleget tettek.

5. Napirendi pont

Czakó Norbert polgármester: Következő napirendi pontunk kapcsán elkészítettünk egy előzetes tervezetet, nyilván, amennyiben szükséges, ettől el fogunk térni.

Czakó Norbert polgármester ismerteti a tervezetet

Van valakinek kérdése, hozzászólása?

Szöke Tiborné képviselő: Tehát, ha jól látom, konkrét napokat nem akartatok megjelölni, amikor itt van Petronella, csak a hónap van megjelölve.

Czakó Norbert polgármester: Semmiképpen sem, mivel nem tudhatjuk előre, kinek milyen problémája merül fel, főleg mostanában nekem. Akkor, hogy lesz testületi?

Szöke Tiborné képviselő: Hát Laci majd levezeti, volt már olyan annak idején, hogy Lajos vezette az ülést.

Czakó Norbert polgármester: Csak szerencsésebb azért, ha én is jelen vagyok, mindenkinek jobb, nekem is, mert akkor tudom, hogy jól vagyok.

Van még valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, úgy kérem a Tisztelt Testület állásfoglalását.

Dr. Nagy Petronella jegyző az elhangzottak alapján határozati javaslatot tesz az alábbiak szerint:

Határozati javaslat

Tárgy: A képviselő – testület 2025. évi munkaterve

Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. évre szóló munkatervét jelen határozat melléklete szerinti tartalommal hagyja jóvá.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, meghozta a következő határozatot. A döntéshozatalban 6 képviselő-testületi tag vett részt.

**Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2025 (II. 19.) határozata
a képviselő-testület 2025. évi munkatervéről**

Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. évre szóló munkatervét jelen határozat melléklete szerinti tartalommal hagyja jóvá.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. Napirendi pont

Czakó Norbert polgármester: Van valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi ponthoz? Amennyiben nincs, átadnám a szót a jegyző asszonynak.

Dr. Nagy Petronella jegyző: Szeretném tájékoztatni a Tisztelt Testületet, hogy a köztisztviselők jogállásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdés alapján a polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe. Polgármester úr részére 2025. évre megállapított szabadsága az előző évi napokkal göngyöltve összesen 40 nap. (2025: 39 nap + előző évi áthozat: 1 nap)

Czakó Norbert polgármester: Mivel a tervet kötelező elkészíteni, így megcsináltam a tervezetet. Nyilván előre teljes pontossággal nem lehet tervezni, mivel bármi közbe jöhet, mindemellett a feladatokat is el kellene látni. A 2025. évre megállapított 40 nap szabadságomat az alábbi ütemezés szerint tervezem igénybe venni:

2025. január	5 nap
2025. február:	5nap
2025. március:	0 nap
2025. április:	3 nap
2025. május:	3 nap
2025. június:	0 nap
2025. július:	4 nap
2025. augusztus:	4 nap
2025. szeptember:	5 nap
2025. október:	3 nap
2025. november:	3 nap
2025. december:	5 nap

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a 2025. évre tervezett szabadság fenti ütemezés szerinti igénybevételét.

Dr. Nagy Petronella jegyző az elhangzottak alapján határozati javaslatot tesz az alábbiak szerint:

Határozati javaslat

Tárgy: polgármester 2025. évi szabadságolási terve

Varbó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta Czakó Norbert polgármester 2025. évben igénybe vehető, összesen 40 nap szabadsága igénybevételének tervezett ütemezését és azt az alábbi ütemezés szerint hagyja jóvá:

2025. január	5 nap
2025. február:	5nap
2025. március:	0 nap
2025. április:	3 nap
2025. május:	3 nap
2025. június:	0 nap
2025. július:	4 nap
2025. augusztus:	4 nap
2025. szeptember:	5 nap
2025. október:	3 nap
2025. november:	3 nap
2025. december:	5 nap

Határidő: azonnali

Felelős: jegyző

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, meghozta a következő határozatot. A döntéshozatalban 6 képviselő-testületi tag vett részt.

Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2025.(II. 19.) határozata polgármester 2025. évi szabadságolási tervéről

Varbó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta Czakó Norbert polgármester 2025. évben igénybe vehető, összesen 40 nap szabadsága igénybevételének tervezett ütemezését és azt az alábbi ütemezés szerint hagyja jóvá:

2025. január	5 nap
2025. február:	5nap
2025. március:	0 nap
2025. április:	3 nap
2025. május:	3 nap
2025. június:	0 nap
2025. július:	4 nap

2025. augusztus: 4 nap
2025. szeptember: 5 nap
2025. október: 3 nap
2025. november: 3 nap
2025. december: 5 nap

Határidő: azonnali
Felelős: jegyző

Dr. Nagy Petronella jegyző: Szeretném tájékoztatni a Tisztelt Testületet, hogy a 2025. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet 1. §-a szerint „A Kormány az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 1. § (1) bekezdése szerinti igazgatási szünetet rendel el, amely minden évben az év decemberének 26. napját követő első munkanaptól az azt követő naptári év első munkanapját megelőző nap végéig tart.

Ennek alapján az igazgatási szünet 2025. december 29. napjától 2026. január 1. napjáig tart.

A téli igazgatási szünetben a Hivatal zárva tart, személyes ügyfélfogadásra nincs lehetőség, bejelentések telefonon keresztül tehetőek.

Javaslom az igazgatási szünet időtartamát az alábbiak szerint meghatározni:

Téli igazgatási szünet:

2025. december 23. - 2026. január 1.

Az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. § (3) bekezdése alapján az igazgatási szünet elrendeléséről szóló képviselő-testületi határozatot 2025. március 1. napjáig a helyben szokásos módon közzé kell tenni.

A Képviselő-testület ezentúl két jogszabály alapján rendelhet el igazgatási szünetet, továbbra is lehetőség van a a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) szerinti igazgatási szünet elrendelésére. A Kttv. alapján elrendelésre kerülő igazgatási szünetre nem alkalmazhatóak az igazgatási szünetről szóló törvény rendelkezései.

2025. évben várhatóan háromszor lesz ledolgozandó munkanap szombaton.

A 2025. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről szóló 11/2024. (IV. 8.) NGM rendelet 2. §-a alapján:

„A 2025. évi munkaszüneti napok körüli – a naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó – munkarend a következő:

- a) 2025. május 17. szombat munkanap, 2025. május 2. péntek pihenőnap;
- b) 2025. október 18. szombat munkanap, 2025. október 24. péntek pihenőnap;
- c) 2025. december 13. szombat munkanap 2025. december 24. szerda pihenőnap.”

A korábbi évek tapasztalata alapján ügyfelek a szombati napokon sem keresik fel a Hivatalt, így 2025. évi munkaszüneti napok körüli – naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó – munkarendjének meghatározásáról is indokolt dönteni.

Czakó Norbert polgármester: Kérem a Tisztelt Testület állásfoglalását az elhangzottakkal kapcsolatban.

dr. Nagy Petronella jegyző az elhangzottak alapján határozati javaslatot tesz az alábbiak szerint:

Határozati javaslat

Tárgy: a Varbói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi téli igazgatási szünetéről, valamint munkanapon történő zárva tartásról

I. Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232.§ (3) bekezdése, az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény, valamint a 2025. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet alapján a Varbói Közös Önkormányzati Hivatalban igazgatási szünetet rendel el az alábbi időszakokra:

2025. december 23-tól 2026. január 01-ig

II. Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Varbói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi munkaszüneti napok körüli – naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó – munkarendjét az alábbiak szerint határozza meg:

- a) a Hivatal 2025. május 17. napján (szombat/munkanap) zárva tart.
- b) a Hivatal 2025. október 18. napján (szombat/munkanap) zárva tart.
- c) a Hivatal 2025. december 13. napján (szombat/munkanap) zárva tart.

Határidő: 2025. március 1.

Felelős: jegyző

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, meghozta a következő határozatot. A döntéshozatalban 6 képviselő-testületi tag vett részt.

Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2025 (II. 19.) határozata

a Varbói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi téli igazgatási szünetéről, valamint munkanapon történő zárva tartásról

I. Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232.§ (3) bekezdése, az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény, valamint a 2025. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet alapján a Varbói Közös Önkormányzati Hivatalban igazgatási szünetet rendel el az alábbi időszakokra:

2025. december 23-tól 2026. január 01-ig

II. Varbó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Varbói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi munkaszüneti napok

körüli – naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó – munkarendjét az alábbiak szerint határozza meg:

a) a Hivatal 2025. május 17. napján (szombat/munkanap) zárva tart.

b) a Hivatal 2025. október 18. napján (szombat/munkanap) zárva tart.

c) a Hivatal 2025. december 13. napján (szombat/munkanap) zárva tart.

Határidő: 2025. március 1.

Felelős: jegyző

Czakó Norbert polgármester: Röviden szeretném tájékoztatni a Tisztelt Testületet az idei évre tervezett rendezvényeinkről:

- 03.07. Nőnap fellép: Leblanc Győző
- 03.08. Óvoda játékonysági bál
- 03.16. a Március 15-i megemlékezés az Egyházzal
- 05.18. Gyereknapi
- 06.28. Az óvoda 60 éves évfordulójának rendezvénye
- szeptember vége – október eleje: Szüreti felvonulás
- bányásznapi idén Parasznya rendezi
- Idősek napja valamikor ősszel, ahogy minden évben
- Illetve az év végi, mikulás és karácsony környéki rendezvények

Szőke Tiborné képviselő: Én a májálit, a május 1-ét szerettem volna még ebbe beletenni.

Czakó Norbert polgármester: Jó, lehet csinálni bárkinek, Laci is mindig a tiszteletdíjából rendezte a gyereknapiakat.

Szőke Tiborné képviselő: De nem a saját költségemen.

Czakó Norbert polgármester: Elnézést kérek mindenkitől, de kérem, hogy ha van még valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi ponthoz, azt a következő alkalommal tegye fel, mert nekem nemsokára indulnom kellene a Kormányhivatalba és még hátra van a zárt ülés is.

Szőke Tiborné képviselő: Csak egyetlen kérdés még a zárt ülés előtt, mi csatlakoztunk a Petőfi Kulturális Programhoz?

Czakó Norbert polgármester: A Nemzeti Művelődés Intézet által szervezett Programra gondolsz? Voltunk Edelényben ezzel kapcsolatos egyeztetésen, de egyelőre ebben a témában ennyi az előrehaladás.

Mivel több napirendi pont, egyéb hozzászólás nincs, a polgármester az ülést lezárta.

K.m.f.



Czakó Norbert
polgármester



Dr. Nagy Petronella
jegyző